

想出国留学?快来展会看看

本报第14届烟台国际教育展4月12日开幕

专刊记者 王伟凯

近年来,留学不断升温,很多学生和家长都认识到,高考并非学生唯一的选择,出国留学,接受国外名牌大学宽进严出的优质教育,开拓孩子的国际视野,已成为众多学生和家长的选择。现阶段正是2015-2016年度留学申请的“黄金准备期”,为了给学生和家长们提供更加丰富的留学资讯,4月12日(周日)上午9:

00,由本报主办的烟台第14届国际教育展将在中银大厦3楼拉开帷幕。

作为多年来烟台留学市场的风向标,由本报举办的“烟台国际教育展”已成为港城学子出国留学前的“必修课”,得到了广大学生和家长的认可。今年展会,本报将为学生和家长提供一条龙的留学咨询服务,学生和家长在展会现场,不仅可以与留学专家面对面交流,了解今年最新

的留学资讯和形势,还可与多家知名语言培训机构面对面了解雅思托福等出国语言准备方案,更有中国银行为您提供出国金融服务。而对于出国移民项目,家长也可从现场专业移民机构那里获得第一手信息。此次展会可让学生和家长一站式享受语言培训、留学移民、出国金融等各类出国咨询服务。

本届展会,不仅有留学专家对最新最全的各国留学新政

进行深刻解读,还有各类语言培训机构老师给学生分析出国语言准备方案。届时,国内数十家知名留学机构的留学专家将深入透析留学各个环节,为您提供全方位的出国留学信息与服务,更有美国、英国、澳大利亚、加拿大、德国、法国、意大利、匈牙利、西班牙、俄罗斯、日本、韩国、新加坡等全球几十个国家的上百所海外名校可供广大家长和学子选择。同时,此次

展会还首次开设移民咨询专区,有意向移民的市民也可到场咨询。

展会将免费开放,欢迎有留学意向的学子及家长到场与留学专家面对面交流。场地有限,预约从速!

展会时间:4月12日(周日)

9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路

166号中银大厦3楼

预约电话:15506483377

小记者活动

走进舒朗,品味国际时尚

本报小记者参观舒朗服装工厂

专刊记者 王伟凯

3月21日下午,本报30多名小记者走进位于开发区的山东舒朗服装服饰有限公司,了解了从烟台发展起来的知名服装品牌“舒朗”的发展,领略了时装设计的魅力,观看了服装生产的工艺和流程。

3月21日下午,小记者在工作人员的带领下走进舒朗公司。小记者们按捺不住好奇心,东瞧瞧,西瞅瞅,还不时与工作人员交流。首先,小记者们参观了舒朗品牌事业部。“哇,这些衣服好漂亮啊!”刚一入场,小记者们便忍不住赞叹。工作人员向小记者们介绍了舒朗旗下的各类服装品牌,如舒朗、醉酷、美之藤、GOGIRL等,工作人员还不时地问小记者们各个品牌服饰有什么特点,聪明的小记者们往往能一语中的,说出各个品牌服饰的特色和风格。小记者发现“醉酷”这一品牌的颜色主要是黑色和白色,看起来的确酷酷的;而“GOGIRL”这一品牌颜色绚丽多彩,适合朝气蓬勃的美少女。



小记者们观看服装制作过程。

听到小记者们的评价,舒朗的工作人员们都夸奖小记者们的观察很敏锐,有成为设计师的潜质。

刚走进舒朗时,就有小记者问为什么没见到做衣服的机器,当小记者们终于走进具有“宝马工厂”之称的服装生产车间时,大家都很兴奋。小记者们看到了堪比中档宝马车价值的服装加工机,知道了衣服是怎么设计生产的。听着工作人员对机器的先进功能的介绍,小记者们纷纷感叹:“真先进啊。”

 教外认字【2000】15号
金吉列留学

中国留学行业独有前驻外大使、教育参赞资源

金吉列携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准正式启动 / 免费领取中消协发布金吉列独家编撰的留学权威参考工具《出国留学消费指导与维权手册》

第45届世界名校全国巡回招生面试会暨
2015烟威春季留学展



全国满意明星班组
中国质量协会

活动时间:03月27日10点-16点
活动地点:碧海饭店三层(万达广场对面)
咨询热线:0535-6275656

世界,下一站
Jjl, THE NEXT STEP
“学霸计划之7777”

 金吉列留学
www.jjl.cn 400-010-8000

够霸气
你留学我买单

限于2015年3月14日
—2015年12月31日

金吉列所有公司新签客户全程全款客户享受此政策



扫描二维码,免费获留学咨询
金吉列留学微博二维码 金吉列留学微信订阅号

校 园 播

珠玑小学:
开展文明礼仪活动

新学期第一天,珠玑小学将文明礼仪教育作为开学第一课,开展了以“文明春风靓港城,争做儒雅好少年”的主题班会活动,这次活动使学生们树立了良好的社会道德风尚,推进了校园的精神文明建设。

通讯员 王燕 邹晓君

葡萄山小学:
举行寒假手作品展

葡萄山小学近日举行了小学生寒假科技(手工制作)作品展览。这次展出的作品,均是用废纸、废包装盒等废旧物品精心制作而成,令人赞不绝口。本次活动使学生的创新能力、思维能力、动手能力等得到了锻炼,因而深受学生们的喜欢。

通讯员 于婷婷

开发区八角中心小学:
开展环保教育活动

3月21日是第44个“世界森林日”,烟台开发区八角中心小学开展了“保护森林,从我做起”的主题教育活动。此次活动的开展,使爱护森林,爱护家园的意识植根于孩子心中,提升了广大学生的环保素养,在校积极营造出了良好的环保氛围。

通讯员 孙好龙

牟平一中:
获得“教育教学常规管理示范学校”荣誉称号

3月6日,牟平区2015年教育体育工作会议在宁海中学举行。本次会议总结了2014年全区“健康教育”工作,对2015年教育教学工作做出了部署,还对2014年全区教育体育工作先进单位进行了表彰,牟平一中被授予“教育教学常规管理示范学校”荣誉称号。

通讯员 毕德毅

文化路小学:
举办“玩转科学”亲子课堂



近日,文化路小学三年级五班家委会邀请山东省小学科学教材编写组成员、全国小学科学优质课一等奖获得者胡海涛老师,为班级学生和家长进行了一次“泡沫大爆炸”的科学实验活动,构思巧妙的实验设计,随手可得的实验材料,深入浅出的科学道理无不体现了“做中学”的教育理念。

这次别开生面的科学实验活动得到了文化路小学领导的支持,也获得了家长们的一致好评,孩子们在轻松愉悦的动手中学到了课本上学不到的知识,家长们也听得津津有味。

家长们纷纷表示,看到孩子们在课堂中兴趣盎然地参与实验,感到非常自豪和骄傲。这种“做中学”的学习模式很令人回味。

通讯员 刘芳

开发区古现中心小学:
表彰“寒假作业小明星”



寒假期间,烟台开发区古现中心小学以培养学生的阅读能力、口算能力、实践能力为重点,针对不同年级学生的特点,精心设计,布置了以练习、阅读、口算为主的寒假作业,要求学生每天学习半小时,培养学生学会学习、爱学习的良好习惯。

开学后,学校要求每位教师利用第一周的时间,对学生的假期作业进行细致的批阅,每个班级评选出6名寒假作业优秀的学生。3月16日,学校通过小广播的形式对评选出的“寒假作业小明星”进行了表彰。表彰活动的开展,为学生良好作业习惯的养成起到一定的推动作用,为学生新学期学习生活的顺利开展奠定了基础。

通讯员 陶琳 王建平

莱山区与芝罘区:
开展小学数学联谊教研活动

3月17日,莱山区与芝罘区小学数学联谊教研活动在莱山区实验小学举办,邀请芝罘区最优秀的小学数学教师进行课堂展示,查找小学数学教学中存在的不足,从而把市教科院关于打造“和谐高效思维对话型课堂”的要求落到实处,全面提升莱山区小学数学教学水平。

通讯员 孙永艳

牟平实验中学:
举办“鸡蛋撞地球”活动

3月20日,牟平实验中学举办了“鸡蛋撞地球”大赛,16名选手参赛,五百多名师生现场观看。给鸡蛋穿上各式外衣,由教学楼三楼掷下,看鸡蛋能否保持完好无损。这是该校在各级部、各学科广泛开展菜单式趣味性作业的一个缩影,也是该校物理学科与综合实践学科开展学科融合的创新探索。

通讯员 王玉敏